



自然光影里的诗意瞬间

朝暮轮转，四季更迭，自然总以最灵动的笔触，在天地间勾勒出无数动人景致。一场夏的骤雨携着雷声奏响交响，一枚秋的枫叶在湖面漾开涟漪，一轮冬的日出用金光驱散寒凉，一抹暮的云霞将天空染成调色盘……这些散落在时光里的风景碎片，被细腻的笔触定格成文字。从沙漠暖光中跃出的朝阳，到鄞州秋园里飘落的银杏雨，从雨帘后渐显的彩虹，到暮色中隐退的夕阳，每一篇文字都藏着一双发现美的眼睛，让我们在字里行间，触摸风的温度、光的色彩，与自然的诗意瞬间温柔相拥。 指导老师 吕康

鄞州区董山小学510班

雨帘后的夏礼

王萌汐(证号 2513977)

天空像打翻的墨水瓶，墨色云团越积越厚，风烈烈刮过，裹挟着雨点儿在窗上轻跳。蝉鸣戛然而止，大雨即将拉开序幕。

“滴滴答答”，不过两秒，豆大雨点砸落地面，“啪嗒啪嗒”作响，宛若自然的音乐会。雨点儿撞在叶片上，连叶带珠跌入路旁水洼，叶子打着旋儿静伏，雨珠融入水洼，与万千水珠相拥。

雷公赶来凑热闹，铜锤似的雷声“轰隆轰隆”响彻云霄，沉闷轰鸣裹着狂风卷着雨丝，交织成激昂的交响乐。闪电不甘落后，在黑沉沉天幕上“唰”地劈开白光，惊得群鸟四散飞逃。

雨势渐缓，风歇了劲，雷电退场，压人喘不过气的乌云消散大半。细密雨珠斜织，轻拍路边月季，花瓣裹着水珠弯下腰肢。街道伞面五颜六色，托着雨点跳踢踏舞，“哒哒”声伴着脚步，谱成温柔调子。公交站里人挤作一团，飘入的雨丝都染着暖意。

忽然，我身体变透明，渐渐缩小，飞出窗外俯瞰雨景。时而与雨点儿欢叫，时而在云层间捉迷藏，随后跃入水洼，畅快游弋，享受久违的宁静。

雨彻底停了。一道彩虹钻出云层，红橙黄绿青蓝紫，将洗净的天空染成颜料盘。空气中浮动花草清香，深吸一口，满是雨过天晴的甜味——这是夏天的礼物啊！

日出即景

刘牧青(证号 2513968)

冬天的清晨，我特意早起去看日出。趴在露台的栏杆上，遥望着东方的天空，心中充满期待。

淡青灰色的天空中还镶嵌着几颗残星，大地上笼罩着一层薄雾，好似若有若无的轻纱。这时，万籁俱寂，偶尔会有一两声鸟鸣传来。

一会儿，天边泛起一片红霞，楼房、树木全都披上了红色绸缎——那是朝霞，太阳就要出来了。

慢慢地，太阳探出了脑袋，好似一位娇羞的少女，悄悄窥视人间。缓缓地，太阳爬上了树梢，露出了整张脸。

一瞬间，霞光万丈，半边天空被染红了，大地也被刷上了一层红漆。光秃秃的树枝在霞光的照射下，仿佛也焕发了生机。此刻，寂静的城市苏醒了，开始有汽车驶过马路，清洁工也迈着稳健的步伐走上街道。当落叶被扫进簸箕的刹那，红光渐渐散去，太阳射出万道金光。天更蓝了，似深沉的大海；云也白了，似柔软的棉花糖。街道上开始有孩子走过，也有上班族走入公司，人影点点，笑语阵阵。

立冬的日出美丽而难得，把我带入了朝阳的光辉里……

沙海曦光

陈之睿(证号 2513969)

为了看日出，我们特意住在腾格里沙漠中的一家沙漠酒店。步行几分钟后，我们爬上了沙丘，静静等待着日出来临。

太阳尚未升起，天色却已不再那么漆黑。深蓝色的天幕上，隐约飘浮着几朵白云。眼前的沙丘连绵起伏，宛如大海中涌起的波涛，层层叠叠地向远方伸展。放眼望去，沙漠一望无际，一直绵延到天边，景象十分壮观。

过了十几分钟，东边的天空开始泛白，随即渐渐染上红晕，越来越亮。天边的云彩变得金光闪闪，无比绚丽。梨黄、枣红、亮橙，大朵大朵、大片大片地交织在一起，晕染开来，铺满了东边的天空。远处，几棵胡杨矗立着，粗壮的枝干犹如保家卫国的戍边将士，威风凛凛。

突然，天边迸发出刺眼的亮光，紧接着，一个金黄的圆轮跃出地平线，顿时金光万丈，绚丽夺目。那是太阳升起来啦！阳光洒落，沙漠瞬间披上了一层金纱，每一颗沙粒都折射着太阳的光芒，亮晶晶的，无比耀眼。胡杨金色的叶片在阳光的映照下熠熠生辉，在橙红色天空的衬托下，显得孤独而美丽，却又与这片沙漠如此和谐。近处几丛枯萎的灌木，被清晨的阳光一照，仿佛也焕发了新的生机。

茫茫沙漠，在这人迹罕至的地方，我目睹了大自然的神奇，也感受到了生命的坚强。

雨落即景

徐梓萱(证号 2510601)

雨是大自然的精灵，它总是在不经意间降临，给世界带来一份清新与宁静。

清晨，天蓝得像刚擦过的玻璃，云朵软乎乎地飘着。可没过多久，风就“呼”地卷着潮气扑来，树枝晃得厉害，黄叶打着旋儿落了一地。天转眼就成了黑压压的一片，雨要来了。

没等我跑到走廊，雨就踩着风的尾巴冲了下来。起初是又细又密的雨丝，“沙沙沙”地挠着窗户，像奶奶用毛刷轻轻扫玻璃。我看到雨丝斜斜地织着，落在花坛的月季上，花瓣托着颗饱满的水珠。

转眼间，雨变得泼辣起来，豆大的雨珠砸在屋檐上，“噼哩啪啦”响成一片，溅在地上，炸出了一朵朵雪白的小水花，刚冒出来就被后来的雨珠打散。树木在风雨中剧烈地摇晃，风把雨丝吹得歪歪斜斜，树叶纷纷飘落。凉丝丝的雨雾扑在我脸上，我伸手去接，雨珠砸在手心冰凉。

不久，雨势渐弱。风一卷，乌云就散了。太阳从云缝探出头来。我跑下楼，空气中满是青草与泥土的清香，水洼中映着半截彩虹。低头看看手背上的雨珠痕迹，那全是平日生活的美好与惊喜。

湖岸秋韵

张梓桐(证号 2513965)

在宁静清幽的村庄旁，湖边的景象深深吸引了我……

湖岸边，一排排柳树亭亭玉立。弯曲的枝条相互依偎，静静伫立，随着远处吹来的清风，在岸边翩翩起舞。过了一会儿，风力渐强，一旁火红的枫树，不经意间飘落一片枫叶。这片枫叶乘着悠扬深远的秋风，飘啊飘，落在了镜面般的湖面上，水中立刻荡漾开一圈又一圈的波纹。

这片火红的枫叶，宛如“点睛之笔”，为平静的湖面增添了几分灵动的美感。阳光远远投向湖面，使湖面顿时闪耀起来，连波纹也仿佛染上了斑斓的色彩。突然，一只灰黑色的鸟儿掠过湖面上空，停在一根黑色的柱子上。它时而扑扇翅膀，时而仰望天际，时而放声歌唱。几声清脆而平常的鸟鸣过后，又传来流水的声音。我低头寻觅，发现一股流动的溪水正欢快地拍打着石墙。溪水猛地向后一退，又奋力向前冲去，“沙沙沙”的水声伴着宁静的村庄，不知响了多久！

远处悠闲的山峦，也是这景致中不可或缺的一部分。山前，一排排、一团团绿树倒映在湖中，显得格外生动。山前的一座座矮房，像是这片景致的“招牌”。山峦笼罩在一层薄雾中，若隐若现，只能看清它优美的轮廓和曲线。渐渐地，太阳照到山的上方，薄雾缓缓散去，露出了山的真面目。原来山是如此优雅，如此美丽！

这番景象，在我心中久久萦绕，难以忘怀……

初冬的日出

应歆悦(证号 2513974)

初冬是一个独一无二的季节。它虽不像春天那样为大自然增添斑斓色彩，不如夏日那样炽热炎炎，也不及秋天那样层林尽染，但它那份独有的宁静，却是任何季节都无法比拟的——尤其是初冬的日出。

我曾在初冬的清晨特意早起，只为见证那美好的时刻。起初，天空还是一片墨黑，唯有路灯散发着昏黄的光晕。可没过多久，再抬头时，天色已转为灰蒙蒙的一片，唯有太阳即将升起的东方泛起一抹淡淡的鱼肚白。此时的天际，还带着些许清冷的蓝调，一轮残月竟依然悬在半空。

不知何时，天空愈发湛蓝，蓝得那样深邃悠远。突然，伴随着树丛间传来的几声鸟鸣，太阳在那片鱼肚白中悄然探出一点金辉，顿时，霞光如利剑般刺破天幕，晕染出一片温暖的橘色。渐渐地，太阳缓缓爬过草坪，穿透薄云，将金色的光芒洒进我的掌心——那一刻，便是新一天的序曲。

当我再次望向天空时，太阳已像一颗饱满的蛋黄，静静地悬在天边，周边的天空则是一片清澈的浅蓝。马路旁，汽车的鸣笛声此起彼伏，仿佛在宣告新的一天已然开启。我又抬头望向那片湛蓝的苍穹，方才还在的残月，不知何时已悄然隐去了踪影。

初冬的日出，真是一年中最美好的瞬间！这是一种其他时节无法替代的宁静之美。

初冬暖日

刘泽涵(证号 2513970)

冬日的一场日出，是这个寒冷的季节里最珍贵的一丝温暖。

冬天的日出总是会迟到一会儿。手表上矮矮胖胖的时针艰难地爬到数字“5”的位置，天色还沉在墨蓝的静谧中，我站在天台静待日出。风带着清晨独有的凉意掠过脸颊，远处天际线晕开一抹淡淡青灰，云朵静静蜷缩着，连远处的楼宇都裹在朦胧里，世界安静得只剩下风声。

渐渐地，东方的微光越来越亮，青灰色慢慢退去，天边洇染上浅浅的橘粉色，云朵被镀上了一圈金边。不多时，一道耀眼的光刺破天际，红日慢慢探出脑袋——起初还是一个小光晕，暖融融的；接着一点点往上攀升，光芒越来越盛，橘红渐渐染成炽热的金红。

一转眼，太阳挣脱了地平线的束缚，一跃而起，万丈光芒洒向大地。房顶、树梢、道路都镀了一层金，天边的云彩如燃烧般金红透红。原本灰蒙蒙的天空变得澄澈透亮，微风拂过，枝叶晃动着承接阳光，整个世界渐渐鲜活起来。

日出的光里藏着温柔的力量，驱散寒凉，予人满心光亮。

鄞州秋韵

陈柯宇(证号 2509982)

“树树皆秋色，山山唯落晖。”秋天如约而至，妈妈便带着我和亲朋好友们来到鄞州公园露营赏秋。

刚进公园，几棵银杏树便映入眼帘。扇形的叶片已染上透亮的金色，圆润的银杏果藏在叶间，不仔细看很难发现。草地上几乎铺满了银杏叶，我抓起一大把捧在手心，猛地向天空扬起，金黄的叶子簌簌飘落，仿佛下了一场浪漫的银杏雨。表哥突然灵感爆发：“不如把银杏叶插在羽毛球上打出去？”我们立刻动手尝试，当羽毛球带着叶片划出弧线时，银杏叶纷纷从球托上“跳伞”，那才是真正灵动的“银杏雨”呢！

随后我们去湖边划船，靠近喷泉时，一只白鹭突然从芦苇丛中冒出来。它优雅地将脖子缩成“S”形，见我们的船渐渐靠近，便展开翅膀飞走了。起飞时，它的脖颈依然保持着优美的“S”曲线，和我们年级阅读课本里的照片一模一样。

“自古逢秋悲寂寥，我言秋日胜春朝。”刘禹锡笔下的秋日豪情，不正是此刻鄞州公园的生动写照吗？



可爱的小猫咪

柴鹭怡(证号 2513967)

宁波益进报关服务有限公司遗失财务章一枚，编号:33021210053189，声明作废
宁波燊久贸易有限公司遗失公章一枚，编号:33020510146067，声明作废
宁波市博羽厨具经营部遗失公章一枚，赵九华，公章，编号3302260040438，财务专用章一枚，声明作废
宁波辉煌包装有限公司遗失公章一枚，编号33020310248136，财务专用章一枚，编号33020310248137，各一枚，声明作废

宁波青林上院地毯有限公司遗失公章一枚，编号3302050080907，声明作废
浙江小易汽车销售有限公司遗失公章一枚，编号33020510168507，声明作废
吴丽燕遗失保险从业人员执业证书1份，执业证编号0000173302000002020000331，发证日期2020年6月3日，登记日期6月3日，声明作废
宁波市斯塔法液压传动有限公司遗失公章一枚，编号3302061164685，声明作废
宁波林洋尚九股权投资合伙企业(有限合伙)遗失法人章(李文龙)，财务专用章(编号33020610170022)，各一枚，声明作废
宁波市孜远智能装备有限公司遗失合同章一枚，编号330208210239032，声明作废
宁波市滨海杰之鑫精密液压有限公司遗失财务章一枚，编号3302110093539，声明作废

闻唯铭遗失保险销售从业人员执业证书1份，执业证编号000017330200000202000036，发证日期2020年1月8日，登记日期2020年1月8日，声明作废
宁波市芯顺微电子科技有限公司遗失公章一枚，编号33020610186433，声明作废
中国共产党宁波市海曙区委员会组织部遗失银行开户许可证，核准号Z3320000052002，开户银行：中国农业银行宁波市分行，声明作废

宁波市知和予知识产权代理事务所(普通合伙)遗失宁波市鄞州区市场监督管理局2025年7月10日核发的营业执照正副本91330212MAEJQ3K58C，声明作废
通知债权人申报债权的注销公告
宁波市海曙区广安居家养老服务有限公司遗失公章一枚，编号33020610186433，声明作废
宁波市海曙区广安居家养老服务有限公司注册资金为35588万元，宁波展迈科技有限公司注册资本为212万元。分立后原公司的债权债务由分立后的各家公司共同承担。
特此公告
浙江俊驰钢结构有限公司 2025年12月19日

分立公告

根据浙江俊驰钢结构有限公司股东会决议，公司以派生分立的形式拟分立成二家公司，原浙江俊驰钢结构有限公司继续存续，分立新设宁波展迈科技有限公司。分立前浙江俊驰钢结构有限公司注册资本为35588万元，分立后浙江俊驰钢结构有限公司注册资本为35588万元，宁波展迈科技有限公司注册资本为212万元。分立后原公司的债权债务由分立后的各家分公司共同承担。
特此公告
浙江俊驰钢结构有限公司 2025年12月19日